



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA RAVNA GORA

Jedinstveni upravni odjel

Povjerenstvo za provedbu natječaja

KLASA: 402-02/22-01/4  
URBROJ: 2170-32-04-23-2  
Ravna Gora, 4. siječnja 2023.

Sukladno članku 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 4/18, 96/18 i 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrđuje

### LISTU KANDIDATA

prijavljenih za radno mjesto **viši stručni suradnik – administrator/ica projekta „ZAŽELI – faza III“** u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Ravna Gora koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i to kako slijedi:

1. Martina Hlača, I. G., Kovačića 157, Ravna Gora

Povjerenstvo za provedbu natječaja upućuje

### POZIV na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti (testiranje)

Poziva se kandidatkinja s gore navedene Liste koja se prijavila na Oglas za prijam u službu i koja ispunjava formalne uvjete iz Oglasa za prijam u službu na radno mjesto: **viši stručni suradnik – administrator/ica projekta „ZAŽELI – faza III“ – 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme**, za vrijeme trajanja projekta (okvirno 5 mjeseci), s nepunim radnim vremenom od 10 sati tjedno, da pristupi testiranju dana:

**10. siječnja 2023. godine (utorak) u 9.00 sati** u prostoru Vijećnice Općine Ravna Gora, I. G. Kovačića 177 u Ravnoj Gori.

Intervju će se provesti isti dan nakon provedenog pisanog testiranja.

Kandidatkinja koja pristupi testiranju dužna je sa sobom ponijeti osobnu iskaznicu radi identifikacije.

Ako kandidatkinja ne pristupi testiranju, smatra se da je povukla prijavu na oglas.

Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, područje provjere, pravila testiranja te pravni i drugi izvori za pripremu provjere navedeni su na mrežnoj stranici Općine Ravna Gora [www.ravnagora.hr](http://www.ravnagora.hr).

Ovaj poziv biti će objavljen na mrežnoj stranici Općine Ravna Gora i na oglasnoj ploči Općine Ravna Gora.



Predsjednica povjerenstva

*Ivana Radočaj*  
Ivana Radočaj, mag.oec.